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Крим та Москву масовано атакували
дрони: що відомо
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  17 травня 2026, 05:57

Фото: Соцмережі
Пожежа після атаки БПЛА Московської області

У Зеленограді після великої кількості вибухів здійнялася
пожежа в районі технопарку Елма. Вибухи почули і в центрі
Москви. У Криму ціллю БпЛА стали військові аеродроми під
Севастополем.
 
У ніч проти неділі, 17 травня, Московська область зазнала масованої атаки невідомих
дронів. Жителі регіону скаржаться на численні вибухи. Перед цим голосно було й на
тимчасово окупованій території Криму. Цю інформацію поширюють російські Telegram-
канали та українські OSINT-джерела.
 
Через атаку в Шереметьєво затримали 11 рейсів на приліт, у Домодєдово - ще п'ять, у
Внуково 48 на приліт та виліт, повідомляють російські ЗМІ.
 
Як повідомив Telegram-канал Exilenova+, Московську область БПЛА обходять із
кількох напрямків.
 
 
 
Мер Москви Сергій Собянін заявив про нібито знищення понад сотні безпілотників.
Станом на 03:30 ранку 17 травня було повідомлено про збиття 73 дронів, а вже через
годину заявив про 114 нібито збитих безпілотників. Заяву російського посадовця цитує
російський Telegram-канал Астра, що позиціонує себе як незалежний.
 
 
Напередодні деякі моніторингові пабліки попереджали, що в бік Росії рухаються більш
як три сотні дронів. Після третьої години ночі у соціальних мережах з'явилися відео з
Московської області, на яких чути вибухи. Зокрема, скарги надходили від жителів
Клина та Зеленограда.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: МОСКВА,  КРЫМ,  ЗАВОД,  АЭРОДРОМ,  ДЫМ,  БПЛА,  АТАКА

 
Про вибухи повідомляють у підмосковних Хімках, Лобному та Наро-Фомінську.
 
 
Під ранок вибухи почули і в центрі Москви, пише Астра.
 
 
Крім того, цієї ночі було зафіксовано масовану атаку невідомих дронів на тимчасово
окупований Крим. Особливо гучно було на аеродромі Кача, а також у районах Козачої
бухти, Інкермана і Севастополя, пише Telegram-канал Крымский ветер.
 
 
 
Наразі деталі і результати цих атак встановлюються.
 
За даними супутникового моніторингу, на території авіабази Бельбек зафіксовано
значне відкрите горіння - імовірно, внаслідок влучання. Вибухи також лунали в селі
Берегове Бахчисарайського району. Офіційної інформації від окупаційної влади про
наслідки атаки не надходило.
 
Зокрема, моніторингова група Крымского ветра з посиланням на дані супутникової
зйомки повідомляють  про пожежу на аеродромі Бельбек після нічної атаки.
 
 
Також OSINT- аналіз ASTRA прийшов до висновку, що атаковано і горить технопарк
Елма-Зеленоград.
 
Як повідомляється на сайті технопарку, "основними видами діяльності підприємств-
резидентів технопарку парку  Елма-Зеленоград є виробництво виробів електронної
техніки, випуск контрольно-вимірювальних приладів, оптичної техніки, обробка різних
матеріалів, науково-дослідна діяльність, сфера інформаційних технологій,
виробництво товарів народного споживання".
 
 
У травні 2025 року внаслідок атаки у Москві на території технопарку постраждав завод
мікроелектроніки "Мікрон".
 
Нагадаємо, у Москві та інших регіонах Російської Федерації, а також на окупованих
територіях України увечері 16 травня було оголошено загрозу атаки безпілотників. У
різних районах держави-агресора вже зафіксовано пожежі на промислових об'єктах.
 
Раніше повідомлялося, що підрозділи Сил оборони України завдали уражень по низці
важливих об’єктів російських окупантів.
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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